
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ

АСПІРАНТІВ 



75%

25%

НАСКІЛЬКИ КОМФОРТНО ВАМ НАВЧАТИСЯ В УНІВЕРСИТЕТІ?

Достатньо комфортно

Частково комфортно

Зовсім не комфортно



71%

84%

84%

84%

100%

84%

71%

21%

16%

16%

16%

0%

16%

18%

8%

0%

0%

Бібліотека (абонемент, читальний зал)

Розклад навчання 

Доступність викладання навчальних дисциплін 

Робота деканату 

Можливості користування електронними ресурсами 

Розклад індивідуальних консультацій викладачів

Графік перездач академічної заборгованості 

Оцінка 1 Оцінка 2 Оцінка 3 Оцінка 4 Оцінка 5

ОЦІНІТЬ, БУДЬ ЛАСКА, ЗА 5-ТИ БАЛЬНОЮ ШКАЛОЮ, НАСКІЛЬКИ ВАМ БУЛО ДОСТУПНО 

І ЗРУЧНО ЗОРІЄНТУВАТИСЬ В ТАКИХ АСПЕКТАХ СТУДЕНТСЬКОГО ЖИТТЯ (ДЕ 1 –

ЗОВСІМ НЕ ЗРУЧНО, 5 – ПОВНІСТЮ ЗРУЧНО)



79%

21%

ЧИ РЕАЛІЗУЄТЬСЯ ПРАВО ЗДОБУВАЧІВ НА ВІЛЬНИЙ ВИБІР 
ДИСЦИПЛІН У МЕЖАХ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ?

Повністю реалізується 

Частково реалізується

Зовсім не реалізується



100%

ЧИ МАЄТЕ ВИ МОЖЛИВІСТЬ ВПЛИВАТИ НА ФОРМУВАННЯ 
ПЕРЕЛІКУ ДИСЦИПЛІН ВІЛЬНОГО ВИБОРУ? 

Так

Ні



75%; 

25%

ЧИ ВВАЖАЄТЕ ВИ ЗА ДОЦІЛЬНЕ РОЗШИРИТИ ПЕРЕЛІК ВИБІРКОВИХ 
ДИСЦИПЛІН З МЕТОЮ ПОСИЛЕННЯ ОРІЄНТАЦІЇ НА ВАШІ НАУКОВІ 

ІНТЕРЕСИ?

так ні



86%

14%

ЧИ ДОСТАТНЬО У ВАС ІНФОРМАЦІЇ ПРО ПРИНЦИПИ ДОТРИМАННЯ 
АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ В УНІВЕРСИТЕТІ?

Цілком достатньо

Частково достатньо

Зовсім не достатньо



89%

11%

НАСКІЛЬКИ ВИ ЗАДОВОЛЕНІ НАУКОВИМИ ЗАХОДАМИ 
(КОНФЕРЕНЦІЯМИ, СИМПОЗІУМАМИ, КРУГЛИМИ СТОЛАМИ, 

НАУКОВИМИ СЕМІНАРАМИ ТОЩО) В УНІВЕРСИТЕТІ?

Повністю задоволені

Частково задоволені

Зовсім не задоволені



55%

45%

НАСКІЛЬКИ ПОВНО ВИ ВОЛОДІЄТЕ ОСНОВАМИ АКАДЕМІЧНОГО 
ПИСЬМА, НОРМАМИ ТА ПРИНЦИПАМИ ПОБУДОВИ НАУКОВИХ ТЕКСТІ?

Повністю володію

Частково володію

Зовсім не володію 



59%

41%

НАСКІЛЬКИ ПОВНО ВИ ОЗНАЙОМЛЕНІ З ВИМОГАМИ ЩОДО ЯКІСНОГО 
ОФОРМЛЕННЯ НАУКОВИХ ПУБЛІКАЦІЙ НА ЗАСАДАХ АКАДЕМІЧНОЇ 

ДОБРОЧЕСНОСТІ?

Повністю ознайомлений

Частково ознайомлений

Зовсім не ознайомлений



85%

15%

НА ВАШУ ДУМКУ, ЧИ ДОЦІЛЬНО ЗБІЛЬШИТИ ТЕРМІНИ 
ПРОХОДЖЕННЯ НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНОЇ ПРАКТИКИ?

так ні



91%

9%

ОЦІНІТЬ РІВЕНЬ АКТУАЛЬНОСТІ ОТРИМАНИХ ЗНАНЬ, ВМІНЬ І НАВИЧОК 
ПІД ЧАС НАВЧАННЯ ЗА ВАШОЮ ОСВІТНЬОЮ ПРОГРАМОЮ:

повністю актуальний 

частково акутальний

зовсім не актуальний


